

A Bodrogba hajtott az elkeseredett férfi

## Furcsa öngyilkosság

Hétfőn este emelték ki a holttestet és a járművet

Hétfőn este megtalálták a Bodrogban azt az autót, amelyet tulajdonosa öngyilkossági szándékkal vezetett a folyóba. A kutatásban részt vevők a férfi holttestét és a gépkocsit nem kis nehézségek árán tudták csak kiemelni, és a partra vinni.

A sárospataki kapitányságon hétfőn kora délután tett bejelentést és kért rendőri segítséget egy Tolcsván lakó férfi. Elmondta, hogy Vámosújfaluban lakó 32 éves fia öngyilkossági szándékkal a falu határában folyó Bodrogba hajtott autójával. Erről úgy szereztek tudomást, hogy a férfi, mielőtt mindezt megtette volna, telefonon felhívta feleségét és közölte vele szándékát.

A bejelentés valóságát ellenőrző, és a helyszínre érkező járőrök a partszakaszon friss ke-reknyomokat találtak. A rendőrök a sátoraljaújhelyi tűzoltókkal megkezdtek a kutatást, amelybe este fél 7-kor bekapcsolódtak a miskolci speciális mentők is.

### ■ Mancs kiszagolta a vízben

Lehóczki László, a Spider csoport vezetője elmondta, hogy a keresést a szokásos módon kezdték meg: Mancs a csónak elejében ülve szagolta a víz felszínét, miközben speciális radarral is pásztázták a folyómedret. Rövid időn belül sikerült meghatározni a kocsit, és a járművet a lemerülő búvár elsőre meg is ta-



Mancs szaglása ismét sokat segített a felderítésben.

(Kaderják Csilla felvétele)

lálta. A mentés vezetői ekkor tudták meg azt is, hogy a férfi is az autóban van, a bal első ajtó-nál, az ablakon kihajolva bukkant rá a búvár.

A kiemelés megszervezése nagyon nehezen ment, mert az esőzés miatt a folyó vízszintje megemelkedett, és az autót végül csak erőgépek segítségével tudták kihúzni.

### ■ Anyagi helyzete miatt tette

A tizennyolc fős mentőcsapat tevékenységének eredményeként a bejelentéstől számított ki-

lenc óra múlva, este 10 órakerült kiemelni a gépkocsiból a férfi holttestét. A folyamatos eső, a magas, omlásnak indult partszakaszrész megnehezítette a jármű kiemelését, amely végül is éjszaka 2 óra körül megtörtént. A helyszínen lévő orvos elsődleges véleménye szerint a halál oka vízbe fulladás. Bűncselekményre utaló körülmények nem merültek fel.

Az elsődleges adatgyűjtések eredményeként a 32 éves férfi cselekedetének mozgatórugója megromlott anyagi helyzete volt. Az eset körülményeinek vizsgálatát a sárospataki rendőrkapitányság megkezdte. **H. Sz.**

## Sikkasztott a tűzoltó-parancsnok

Sikkasztással, hivatali visszaéléssel és okirat-hamisítással gyanúsítják a gyöngyösi tűzoltó-parancsnokot és két helyettesét. A parancsnok, akit a két hónapja tartó rendőrségi vizsgálat alatt nem függesztettek fel állásából, tagadja a vádak.

A beosztott tűzoltók szerint többször is feladatukhoz nem tartozó munkát kellett végeznük a parancsnok ismerőseinek, és nem kapták meg a szolgálati díjat a 2000-es árvízkor végzett munkájuk után.

## Rosszul lett a Fekete Angyal ügyvédje

Hirtelen rosszul lett a kórházba került Szőgyényi József ügyvéd, emiatt elhalasztották Faludi Tímea – a Fekete Angyal – mai tárgyalását. Így hiába jelent meg a bíróság előtt, nem tudták meghallgatni azt a műtőséget sem, akihez az ügyvéd szerint erősen kötődött az ápolónő.

Tímea állítólag a fiú figyelmét szerette volna felhívni magára, amikor azt mondta, hogy 40 ember haláláért érzi felelősnek magát. A tárgyalást ma folytatják.

## Feltörték a Citroënt

A Martinovics utcában egy Citroën Xsarát törtek fel egyelőre ismeretlen tettesek hétfőn délután 5 és fél 6 között, és elvittek az ott hagyott női táskát és iratokat, összesen 10 ezer forint értékben.

## FEKETE SAROK

Ketten hárman ellen

Kazincbarcikán az Egressy úton lévő autóbussz-végállomáson alakult ki kisebb cseppet. A 19 éves fiatalember fiatalos társával vert meg három fiatal minden előzetes szóváltás nélkül. Az áldozatok 8 napon belül gyógyuló, könnyű sérüléseket szenvedtek. Az ügyben garázdaság miatt indult eljárás.

Betörte a szélvédőt

Különös eset részleteit vizsgálják a szerencsi rendőrök. Az eddigi információk szerint a tettes Megyaszó belterületén egy Renault elé állt, az álló gépkocsi motorháztetejére ugrott, majd ököllel betörte szélvédőjét. A rongálással közel 30 ezer forintot kárt okozott. A forrónyomos intézkedések eredményeként a helybeli fiatalos fiú ellen garázdaság miatt indítottak eljárást.

Egy év után vett elégtételt

Szerencsen, a Vörösmarty úton előzetes szóváltást követően az autójában ülő férfit vágta orrba a mezőzombori elkövető. A férfi arra hivatkozott, hogy a sofőr egy évvel ezelőtt ismerőseivel bántalmazta őt. A verekedő férfit garázdaság miatt – gyorsított eljárásban – kívánják bíróság elé állítani.

Megrongálta a teherautót

Monokon az egyik lakás udvarán álló tehergépkocsi szélvédőjét törte be falubelijének egy-ferfi. A rongálással okozott kár elérte a 25 ezer forintot, a vehemens férfinak pedig a törvény előtt kell majd felelnie.

Betörni indult a gyerek

A forrónyomos intézkedések eredményeként fogta el a rendőrség azt a tiszalúci fiatalembert, aki még gyermekkorú társával indult el betörni. Azzal gyanúsítják őket a nyomozók, hogy a település egyik hétvégi házába hatoltak be, és onnan használati tárgyakat, élelmiszert, italokat loptak.

A konténer kellett volna

Mezőkövesden bíróság elé állítását tervezik egy 20 éves helybeli fiatalembernek és fiatalok társának. Tettüket nehezen tagadhatnák, ugyanis amikor az éjszaka leple alatt a Mátyás király utca egyik épülete elől az alumíniumkonténer ellopásán ügyködtek, a rendőrség tetten érte őket.